



Lenta.Ru: "После нападения обезьяны на ребенка в Подмоскowie завели еще одно уголовное дело"

В подмосковных Мытищах завели еще одно уголовное дело после нападения обезьяны на двухлетнюю девочку в деревне Терпигорьево. Об этом "Ленте.ру" сообщила официальный представитель подмосковного управления Следственного комитета России (СКР) Ольга Вradий.

По ее информации, дело возбуждено по факту халатности должностных лиц, осуществляющих полномочия в рамках государственного контроля на территории Московской области (часть 2 статьи 293 Уголовного кодекса РФ).

По данным следствия, должностные лица не были приняты меры по организации проверок условий содержания диких животных в частном зоопарке, где обезьяна напала на ребенка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства, приведшие к произошедшему. Следователь осмотрел место происшествия, проходят допросы, планируется назначение судебно-медицинской экспертизы для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью девочки.

Ранее подмосковная прокуратура сообщила, что после нападения обезьяны на девочку в Мытищах возбудили уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности. Инцидент произошел вечером в четверг, 21 июля, в подмосковной деревне Терпигорьево. Сообщалось, что обезьяна сбежала от своих хозяев, пробралась на соседний участок и искусала двухлетнюю девочку. Родители не сразу смогли вырвать дочь из лап животного. Ребенка успешно прооперировали, пока он с матерью остается в реанимации.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1707608>